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Referat fra generalforsamling Taastrup TIK-Motionscykling 2024. 
  

Generalforsamlingen blev afhold mandag den 12. februar 2024, kl. 19.00 i TIK`s Klubhus. 

 

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere. 

Lars Monberg blev valgt som dirigent. 

Lars Monberg kunne konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og kan 

dermed godkendes.  

Der blev valgt to stemmetællere, som blev Michal Lundgård og Leif, disse to kom frem til at 

der var mødt 26 op til generalforsamlingen inklusiv bestyrelsen, og disse var alle 

stemmeberettiget. 

Referent blev Jørgen Wiene Ovesen. 

2. Bestyrelsens beretning for 2023 ved formand Doris Bønløkke Hansen. 

Bestyrelsens beretning ved formand Doris blev taget til efterretning af generalforsamlingen. 

Efter beretningen blev der holdt et minuts stilhed i mindet om Steen Rønn der på tragisk vis 

ikke overlevede et styrt under træningen. 

3. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab ved kasserer Jørgen Hansen. 

Jørgen Hansen gennemgik regnskabet og forklarede nogle af punkterne som er beskrevet 

under noter til regnskabet. Regnskabet blev taget til efterretning af generalforsamlingen, 

dog med et par kommentarer. 

Michael Lundgård gjorde opmærksom på at budget tallet for ”TIK og DCU kontingenter” ikke 

var retvisende da der kun var angivet det der betales til TIK, det er dog rettet i budget for 

2024.  

Doris havde en hilsen fra revisor Steen Dolberg som roste Jørgen Hansens arbejde med 

regnskabet og de tilhørende bilag. 

Nogen spurgte om kontingent til DGI, men vi er medlem af DGI via TIK hovedforening. 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2024, herunder fastsættelse af kontingent ved 

kasserer Jørgen Hansen. 

Jørgen Hansen fremlagde budgettet for 2024 som blev taget til efterretning af 

generalforsamlingen, med en kommentar om at man var glad for at der var sat penge af til 

”Træningsture” og ”Klubmøder”, så det sociale på den måde kan blive tilgodeset sammen 

med det at træne. 

5. Behandling af indkomne forslag.  

Der var indkommet et fra bestyrelsen: 

§11. Bestyrelsen udvides fra 1 suppleant til 2 suppleanter. 
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Bestyrelsen ønsker at flere kan få kendskab til bestyrelsesarbejdet så det kan blive lettere at 

rekruttere ordinære medlemmer så bestyrelsen bliver mindre sårbar 

Forslaget blev enstemmigt godkendt. 

6. Valg til bestyrelsen 

6.1 Formand Doris B. Hansen, på valg ønsker ikke genvalg, bestyrelsen foreslår Kaj 

Laursen, vælges for 2 år i lige år. 

Kaj blev valgt uden modkandidat. 

6.2 Næstformand Jørgen W. Ovesen (ikke på valg), vælges for 2 år på ulige år. 

6.3 Kasserer Jørgen Hansen (ikke på valg) vælges for 2 år på ulige år.  

6.4 Bestyrelsesmedlem Tina Gensø (ikke på valg) vælges for 2 år på ulige år.  

6.5 Bestyrelsesmedlem Kaj Laursen, da Kaj foreslås som formand, foreslår bestyrelsen 

Doris Bønløkke Hansen, vælges for 2 år på lige år. 

 Doris havde inden generalforsamlingen spurgt Gitte Jacobsen, om hun var villig til at 

tage denne post, så vil Doris til gengæld være villig til at stille op som suppleant. 

 Gitte var villig til dette og blev valgt uden modkandidat. 

7. Valg af suppleanter 

7.1 Suppleant Gitte Jacobsen på valg, ønsker genvalg, vælges for 1 år ad gangen. 

Ifølge ovenstående så blev det Doris der gerne vil vælges og hun blev valgt uden 

modkandidat. 

Da vi nu har udvidet til 2 suppleanter, måtte en til vælges, Jørgen Nielsen stillede op og 

blev valgt uden modkandidat. 

8. Valg af revisor for 1 år og revisorsuppleant for 1 år (max 5 år i træk) 

Revisor Steen Dolberg (villig til genvalg), valgt 1. gang 2021. 

Steen blev valgt uden modkandidat. 

Revisorsuppleant Jørgen Nielsen valgt 1. gang 2021. 

Da Jørgen Nielsen blev valgt som suppleant skulle en ny vælges, Michal Lundgård stillede op 

og blev valgt uden modkandidat. 

9. Evt. 

Christian takkede bestyrelsen for de gode frivillige arbejde, så han blot kunne komme 

og træne, 

 

Kaj takkede for valget som formand. 

Han ville meget gerne have at medlemmerne kom med forslag til arrangementer af 

den ene eller anden art, så vi kan bruge nogen af de penge vi har. 

Han takkede alle dem som lavede et stykke frivilligt arbejde i klubben, såsom 

kaptajnerne, spinnings instruktørerne, Swift instruktøren og den der arrangerede 

rejser/løb. 

Han understregede at det var vigtig at vi kom glade til træning og efter træning endda 

var endnu mere glade, samt at den gode tone var vigtig. 

Han understregede også at det var vigtig at vi tog godt i mod nye medlemmer. 
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Der var en der spurgte til hvornår tøjet kom, svaret var inden for en måneds tid. 

Christina efterlyste hvordan vi kan tage imod nye medlemmer der ikke køre så 

hurtigt, der var en forståelse for problemet, men som sådan ikke noget svar, det må 

bestyrelsen se på. 

 

Der var en der takkede Jesper Danielsen for det gode initiativ med at arrangerer Swift 

træning. 

Denne person opfordrede også medlemmerne til at melde sig på de ture der bliver lagt 

op på FB, det vil måske få endnu flere til at komme/melde sig. 

 

Jesper Danielsen fortalte på opfordring om Swift træning, og sagde bl.a. at man var 

velkommen til at kontakte ham hvis der var noget man vil vide i forbindelse med 

Swift træning/udstyr. 

 

Dirigenten takkede for god ro orden, hvorefter Tina fik den ære at overrække en 

flaske rødvin til 9 af klubbens medlemmer,9 som har gjort en ekstra stykke frivilligt 

arbejde. 

 

Henrik og Flemming for at være spinning instruktører. 

Leif, Michael Werge og Jørgen Nielsen for at være kaptajner. 

Jørgen Hansen for at arrangerer Italiens tur. 

Jesper Danielsen for at arrangere Swift. 

Doris for sit arbejde som formand. 

Lars Monberg for at varetage dirigent rollen. 

 

Efter generalforsamlingen var afsluttet, gik det op for bestyrelsen, at vi beklageligvis 

ikke havde David med på listen over medlemmer der skulle have en flaske rødvin, det 

skal David selvfølgelig have for at arrangere tur til Mallorca. Bestyrelsen beklager 

naturligvis og Jørgen Hansen vil sørge for at David får en flaske. 

                                 

 


